

3. 4月26日下午前往龍勝鎮小學探訪及派發貧困生助學金和優秀生獎學金。 贈送音響器材等用具給該校。鼓勵山區學子放眼世界努力向學。

4. 4月26日本會團隊進入瑤族山區，與本會資深會員林翠瓊帶領的光明藝術團二十幾位成員會合前往龍脊鎮十三寨探訪當地民眾。 由光明藝術團與當地紅瑤文化隊表演交流及捐贈音響鑼鼓給紅瑤文化隊及探訪捐助貧困家庭等。為貧瘠的山區群眾帶去實質和精神雙方面的支持。

5. 4月27日前往龍脊山區試驗希望小學探訪經濟困難的留守兒童及單親學子們。為他們更換30套新書桌椅子和贈送給該校20套棉被，書包，糖果，體育器材等學習用具。另外捐贈電腦，打印機和書包用具給該校附近的一所貧困學校。同時捐助該地區的十戶貧困家庭，資助每戶人民幣兩千元幫助改善他們的基本生活條件。

名譽顧問周梁淑儀前會長是今次廣西扶貧行動的財政總監，她在本會執委會議上公開清楚詳細地報告交代了所有有關今次為廣西慈善行所籌得善款的收支費用數目和處理。

會長的話：-

在此我希望再次感謝所有捐助支持今次慈善行動的個人，團體及拿出寶貴時間自費參加前往今次廣西扶貧行動的執委和會員們。更感謝我們所有會員的關注和一直大力的愛戴支持。在妳們的鼓勵之下我們培添力量。希望今後大家能夠與我們新一屆委員們一起協手為本會會務的發展使命推進，繼往開來，再接再勵，把慧賢會的為善精神發揚光大，同策同力，提昇會務，造福社會。

祝各位姐妹身體健康，青春常駐，萬事如意

岑呂蕙蘭敬上



PO Box K377, Haymarket NSW 1240, Australia

2016年6月會訊

親愛的慧賢會姊妹：

慧賢會2015至2017年度新一屆的執委會在此向各位問好！

茲通知，2015年11月28日慧賢會在金唐海鮮酒家召開了2015年度的年報大會。應屆會長鄧紫螢首先致詞，高度讚揚執委們承傳慧賢團結慈愛精神，共同努力在慈善公益方面達到完美成效，將慧賢會發展成為一個今天具有代表性，得到各層次本地政府，祖籍國及香港政府和社會都認可和備受各界敬重的婦女會。前會長周梁淑儀及前會長鄧小穎亦都各自發言致詞，感謝當屆會長及執委會對會務及社會的貢獻。秘書游謝麗明和財政劉何婉蓉分別報告了2013至2015年慧賢會舉辦及參與過的各項活動和該屆的財政報告總結。

隨後於該年報大會上進行了每兩年一度的執委會選舉。在名譽會長何沈慧霞監督下，選出了2015至2017年度新一屆的執委會。

職務名單如下：-

名譽會長: Helen Sham-Ho 何沈慧霞

名譽顧問: Florence Chau 周梁淑儀, Annie Tang 鄧小穎, Linda Tang 鄧紫螢

2015至2017年度執委會：-

會長: Elsa Shum 岑呂蕙蘭

副會長: Jessie Xiao 蕭嘉敏, Anny Chan 陳趙惠卿

秘書: Felicia Hon 韓忠敏

財政: Brenda Xiao 蕭紅燕

公共關係主任: Rosanna Ng 吳黃玉桂

公務主任: Eugenia Lieu 廖雅淡

副秘書: Vanessa Shum 岑佩欣

總務部主任: Lisa Harris 關麗莎

會籍主任: Shinta Taylor 葉彩萍

委員：-

Susanna Lau 劉何婉蓉, Gabby Kwok 郭羅尹兵, Sally You 游謝麗明

Stella So 蘇家儀, Daisy Lam 董秀玲, Rita Bourtsev 何楚茵

Jacques Wong 王曉穎, Vivienne Yim 閻翊婷

是次選舉在一片歡樂融洽氣氛中進行和完成。 感謝名譽會長何沈慧霞百忙中抽時間前來開會監選，並多謝三位前會長周梁淑儀，鄧小穎及鄧紫螢一同接受邀請留任慧賢會的名譽顧問。上屆執委會的委員們大部分留任，亦有數位新會員被選出加入執委團隊。

本屆執委會十分幸運地邀請到Canaan Lawyers 迦南律師事務所的合夥人經驗豐富的Derek Lo 盧尚斌律師成為本會義務法律顧問。並且十分榮幸地宣布我們繼續邀得為本會服務了二十多年的林健人特許會計師PHILEMON LAM CHARTERED ACCOUNTANT成為本會的稅務顧問。

慧賢會會長岑呂蕙蘭及執委會敬上

2016年6月16日

2016年度本會行動報告：

新屆執委會執委們接任後貫徹執行不斷輪流自費義務代表本會履行參加各項被邀請的社團交流活動。

3月5日我會執委會新舊成員藉三八婦女節時候前往拜訪領館婦女組。由慧賢會安排邀請知名髮型美容設計院KIPPO派出多位專業老師前來參與，友情義務為姐妹們示範教學如何護理髮型儀容。感激總領事李華新夫人和領館方面認真安排看待和支持。也十分感謝領館婦女組的姐妹們的熱情參與讓我們留下一個親切美麗的回憶和巨大的精神支持鼓勵。這是對慧賢會姐妹們歷年來做好事，做善事的一種認可和支持。



2. 4月26日上午與會員潘嘉敏的先生，朱暑南驗光師帶領的澳洲視力義診團隊一起前往廣西龍勝鎮實驗中學替三百名經濟困難的學子檢查視力並免費贈送兩百副眼鏡鏡片與眼鏡架。另外由本會名譽顧問鄧小穎及其先生捐助在當地磨配鏡片的費用。並由本會贈出體育器材等學習用具給該校。希望以實際行動呼籲社會與家長能夠多關注山區孩子們的視力問題。



3月10日（星期四）中午12點正本會在華埠金唐海鮮酒家舉行了新聞發佈會。傳媒、會員及所有有關支持者濟濟一堂。會上介紹了今次慧賢會新一屆執委會成員和組織扶貧隊、澳洲視力義診隊與澳洲光明之行今年前往廣西義診扶貧的工作計劃和安排進行的項目。



4月中，會長岑呂蕙蘭與兩位名譽顧問鄧小穎，周梁淑儀和會員潘敏嘉，楊麗蘭，閻翊婷全體自費一起代表本會親身前往參與廣西光明之行慈善活動，為本會完成了所有慈善扶貧行項目。包括了：-

1. 4月25日本會扶貧團隊參與由本會協辦的廣西澳洲光明之行，前往廣西荔浦縣由光明之行醫療隊免費義診為三百名貧困患者白內障義診手術恢復視力。同時派發由本會會員譚勁韶捐出給每位受術者人民幣一百元的紅包幫助他們的交通費用。

